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Jelen vannak:  
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete: Szabó Mihály polgármester, Almási 
Lajos alpolgármester, Dúzsné Szita Mária, Krekács Istvánné, Pintér Tibor, Szabóné Pete 
Mónika önkormányzati képviselők 
Kisbágyon Község Önkormányzata Képviselő-testülete: Nagy Attiláné polgármester, 
Kresák György, Mérészné Holecz Mária önkormányzati képviselők 
Szarvasgede Község Önkormányzata Képviselő-testülete: Kovács Ottó Béla polgármester, 
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Az együttes ülést Szabó Mihály Palotás község polgármestere vezeti le. 
Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a palotási képviselő-testület határozatképes, 
mivel a 7 fős testület 6 tagja jelen van, a kisbágyoni képviselő-testület határozatképes, mivel az 
5 tagú testület 3 tagja jelen van, a szarvasgedei képviselő-testület szintén határozatképes, mivel 
az 5 tagú testület 4 tagja jelen van.  
 
A képviselő-testületek az ülés napirendjére tett javaslatot elfogadják, így az ülés napirendje a 
következő: 
 
N a p i r e n d: 
1./  Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének megtárgyalása, 
elfogadása 
2./ Egyebek 
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I. NAPIREND: 
 

Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésének megtárgyalása, 
elfogadása 

 (előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva) 
 
Szabó Mihály polgármester: Megköszönöm a kiküldött anyagot Jegyző Asszonynak, a Közös 
Hivatal dolgozóinak, Megkérem Jegyző Asszonyt a napirendi pont ismertetésére. 
 
dr. Tóth Gabriella jegyző: A szöveges előterjesztésben látható, hogy jelenleg 7 főállású és 1 
részmunkaidős köztisztviselővel működik a Közös Hivatal, illetőleg a héten ismételten 
megjelenik egy igazgatási-anyakönyvvezetői álláspályázat, mely álláshelyet 2017. december 
óta nem töltöttünk be, de akire nagy szükség lenne már. Az első pályázat eredménytelen volt, 
nem volt olyan pályázó, aki a szakmai követelményeknek megfelelt volna. Jelen pillanatban a 
költségvetés 7,77 fő finanszírozott létszámkeretre tervezett, ugyanis a Magyar Államkincstár 
még nem adta meg azt, hogy mennyi lenne a Közös Hivatal ezévi pontos támogatása, hanem az 
volt az utasítás, hogy minden közös hivatal a tavalyi bevétellel tervezzen és a közös hivatalok 
átalakulása után márciusban kapnak majd kiegészítést a hivatalok.  
A Közös Hivatalnál látható egy kb. 11.600.000.-Ft-os maradvány, ebben benne van a pásztói 
Nők Civilben Egyesülettel közös EFOP pályázat, ez a több, mint 6 millió forint még 
rendezvényekre költésre fog kerülni. Illetve a tavalyi évben az Önkormányzatok úgy döntöttek, 
hogy, mivel hosszú éveken keresztül nem került sor a köztisztviselői bérek rendezésére, 
kiegészítik a Közös Hivatal költségvetését, a három Önkormányzat összesen 4 millió forintot 
szavazott meg, ez az összeg is a maradványok között található, mivel a döntés úgy szólt, hogy 
amennyiben nyer a bérrendezési alap pályázat, akkor ehhez az összeghez nem nyúlunk. A 
Közös Hivatal idei évben le fogja önmagát finanszírozni, további hozzájárulást nem fog 
igényelni, ebben sokat segít az, hogy Palotás Község Önkormányzatának van egy bujáki 
konzorciumvezetésű EFOP pályázata, amelyből kettő fő foglalkoztatását novemberig fedezzük 
a Közös Hivatalnál, mivel a pályázatban vállalni kellett új dolgozó felvételét, illetőleg tovább 
foglalkoztatását, mivel két álláshely megüresedett előző évben, a felvett új dolgozók lettek 
azok, akik bérét novemberig fedezi ez a pályázat. 
 
Kovács Ottó Béla polgármester: A Jegyző Asszony hozzászólásából is kitűnik, hogy 
mennyire felelősségteljes munka volt a költségvetés összeállítása. Azt hangsúlyoznám ki, hogy 
az önkormányzatok múlt évi hozzájárulásának a későbbiekben való felhasználási lehetősége ott 
lesz, mert nem tudhatjuk előre milyen szituációk adódhatnak, előrelátóan van tervezve a 
költségvetés. Az apparátusi tagok nem csak a Közös Hivatal, hanem az Önkormányzatok és 
számos intézmény költségvetésével is foglalkoznak, úgyhogy le a kalappal előttük. A Közös 
Hivatal költségvetését elfogadásra javaslom. 
 
Szabó Mihály polgármester: A Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság is 
tárgyalta a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését, megkérem Dúzsné Szita Máriát 
ismertesse a Bizottság véleményét. 
 
Dúzsné Szita Mária képviselő: Egyet tudok érteni az elhangzottakkal, nagyon 
felelősségteljesen összeállított költségvetés készült, semmi felesleges dolog nincs benne, csak 
ami tényleg szükséges. Ami nagyon fontos, hogy igyekeznek az itt dolgozókat megtartani, a 
béreket úgy alakítani, hogy ne kívánjanak elmenni a Hivataltól. A Bizottság elfogadásra 
javasolja a Közös Hivatal költségvetését. 
 
Nagy Attiláné polgármester: Azt szeretném hangsúlyozni, hogy a környező településeket 
látva és tapasztalva, milyen nagy ott is a fluktuáció, ezáltal a bizonytalanság is a hivatalokban, 
mely sokszor a hatékony munkának a rovására megy. Itt azért az a létszám, aki az elmúlt évben 
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próbáknak volt kitéve, igyekezett jól teljesíteni. Büszke vagyok rá, hogy ehhez a Közös 
Hivatalhoz tartozik Kisbágyon. A Közös Hivatal költségvetését elfogadásra javaslom. 
 
Szabó Mihály polgármester: Az elhangzott mutatóknak köszönhetően a Közös Hivatal 
költségvetése jó. Továbbra is hasonló jó együttműködést kívánok magunknak. 
 
A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a 
Közös Hivatal költségvetésének elfogadását. 
 
A PALOTÁS Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 
KISBÁGYON Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 
SZARVASGEDE Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 
ellenszavazat, tartózkodás nélkül, elfogadja a Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi 
költségvetését és az alábbi határozatot hozza: 

 
PALOTÁS Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

11/2020.(II.11.) Képviselő-testületi határozat 
 

KISBÁGYON Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1/2020.(II.11.) Képviselő-testületi határozat 

 
SZARVASGEDE Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

6/2020.(II.11.) Képviselő-testületi határozat 
 
Palotás, Kisbágyon és Szarvasgede Községek Önkormányzatainak Képviselő-testületei a 
közösen fenntartott Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetési javaslatát 
megtárgyalva az alábbi döntést hozzák: 
 
1./ A Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésére tett javaslatot az 

alábbiak szerint és az l. mellékletben részletezettek szerint elfogadják: 
 
       a.)  A Közös Önkormányzati Hivatal tárgyévi bevétele   53.996.438 forint 

Ebből költségvetési bevétel                                                         1.198.320 forint 
melyből működési költségvetési bevétel                        1.198.320 forint 

felhalmozási költségvetési bevétel          0 forint 
finanszírozási bevétel                                                   52.798.118 forint 

 
       b.)  A Közös Önkormányzati Hivatal tárgyévi kiadása   53.996.438 forint 

Ebből költségvetési kiadás                                                       53.996.438 forint 
melyből működési költségvetési kiadás                      52.726.438 forint 

felhalmozási költségvetési kiadás                  1.270.000 forint 
finanszírozási kiadás            0 forint 

                                    
 c.) A személyi juttatások előirányzata 46.380.-Ft illetményalappal került megtervezésre, 

tartalmaz továbbá 15 % illetménykiegészítést, továbbá cafetéria juttatást a jogszabályi 
kötelező mértékkel (közterhekkel együtt évi 200.000 Ft/fő összeggel). 

 
d.) Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetésben finanszírozott létszámkerete 
7,77 fő: 

 
                        8 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott köztisztviselő az alábbiak szerint: 

- 1 fő jegyző, 
- 7 fő köztisztviselő 

                        1 fő részmunkaidőben (heti 5 órában) foglalkoztatott műszaki ügyintéző.                       
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2./ A Palotási Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése Palotás Község Önkormányzata 
2020. évi költségvetéséről szóló rendeletben egy címet alkot. 
 
    Határidő: 2020. február 15.  
    Felelős: dr. Tóth Gabriella jegyző 
 
 
Bejelentések: 
 
Kovács Ottó Béla polgármester: Kevés olyan Közös Hivatal van, ahol az 
Önkormányzatoknak nem kell hozzátenni a költségvetéshez súlyos pénzeket, hogy a személyi 
állományt meg tudják őrizni, illetve a működési feltételeket tudják biztosítani. Úgy gondolom 
valóban megérdemli a tiszteletet és az elismerést a Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 
valamennyi dolgozója, ha lesz rá lehetőség akkor béremeléssel is ismerjük el ezt az erkölcsi 
véleményt. 
 
Szabó Mihály polgármester: Természetesen meg kell keresni a módját, hogy a sok-sok 
munkát és szakértelmet, valamilyen módon díjazzuk is az év során. 
 
A képviselők részéről további kérdés, észrevétel nem hangzott el, Palotás község 
polgármestere megköszöni a képviselők részvételét, az együttes ülést bezárja. 
 
 
 
 
 
                Szabó Mihály sk       Nagy Attiláné sk          Kovács Ottó Béla sk 
                 polgármester                           polgármester                                 polgármester 
 

 
 
 

dr. Tóth Gabriella sk 
jegyző 


